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СВЯТКУВАННЯ 
З НАГОДИ 207-РІЧЧЯ КАРАЗІНСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ 

 
27 січня 2012 року відбудеться Асамблея вчених рад, присвячена 207 

річниці з дня відкриття Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна. 
  

Харківський університет було відкрито 29 січня 1805 року за ініціативи 
видатного просвітника, вченого та громадського діяча Василя Назаровича 
Каразіна. Університет дав потужний імпульс для розвитку міста, яке поступово 
перетворилося на один із провідних освітніх, наукових та культурних осередків 
країни та Східної Європи, його представники вписали багато яскравих сторінок у 
історію України та світу. Університет виховав понад 150 тисяч фахівців за повним 
спектром наукових знань – від природничих до соціогуманітарних, і сьогодні по 
праву посідає найвищі щаблі рейтингів серед класичних університетів країни. 
 У цей святковий день о 13.00 університетська громада на чолі з ректором 
професором В. С. Бакіровим вшанує пам'ять засновника університету 
В. Н. Каразіна покладанням квітів до його монументу.  
 У Музеї історії університету (Головний корпус, пл. Свободи, 4, 2 поверх) 
відкриється виставка одного дня за матеріалами Державного архіву Харківської 
області, на якій будуть представлені документи професорів Харківського 
університету (повідомлення про обрання ректорами, рапорти про виконання 
навчальних програм, формулярні списки та ін.). 
 О 14.00 розпочнеться урочисте засідання Асамблеї Вчених рад 
університету (Велика актова зала, Головний корпус університету, пл. Свободи, 4, 2 
поверх).  

До участі в урочистостях запрошені голова Харківської обласної державної 
адміністрації М.М. Добкін, Харківський міський голова Г.А. Кернес, голова 
Харківської обласної ради С.І. Чернов, виконуючий обов’язки керуючого 
Харківською єпархією, архієпископ Ізюмський владика Онуфрій, представники 
наукових, академічних та дипломатичних кіл, члени університетської спільноти та 
інші почесні гості.  

Традиційно у цей день університетська спільнота відзначає найдостойніших.  
За рішенням Вченої ради університету диплом, мантію і знак почесного 

доктору університету буде вручено Валерію Михайловичу Гейцю – віце-
президенту НАН України, директор Інституту економіки та прогнозування НАН 
України, академіку НАН України, закордонному члену Російської академії наук. 



Будуть вручені відзнаки особам, яким присуджено почесне звання 
«Заслужений професор університету». За високі досягнення у навчальній, науковій 
та виховній роботі кращі співробітники університету будуть нагороджені премією 
університету, премією та медаллю імені Василя Назаровича Каразіна. За 
підсумками 2010/2011 навчального року отримають нагороди кафедри, які мають 
кращі результати діяльності.  

Учасників та гостей свята вітатимуть студентський хор Харківського 
університету та струнний квартет Харківської філармонії.  

 
Довідково. 
 
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна – один із 

найстаріших та найславетніших вищих навчальних закладів Східної Європи. 
Університет є самоврядним (автономним) національним вищим навчальним 
закладом.  
 Стверджувальна грамота і Статут Харківського університету були підписані 
17 листопада 1804 р. Урочисте відкриття університету відбулося 29 січня 1805 р.  
 З історією університету пов’язані імена трьох лауреатів Нобелівської премії 
І. Мечнікова, Л. Ландау, С. Кузнеця, лауреата Філдсівської премії В. Дрінфельда, 
багатьох видатних діячів науки і освіти. Університет став родоначальником більше 
20 вищих навчальних закладів Харкова та інших міст України, був піонером у 
становленні багатьох пріоритетних напрямів науки, підготував понад 150 тисяч 
висококваліфікованих кадрів. 
 У складі університету 20 факультетів і 127 кафедр, науково-дослідні 
інститути хімії, біології, астрономії, Астрономічна обсерваторія, Центр 
краєзнавства, Центр болгаристики та балканських досліджень імені Марина 
Дринова, Центр українських студій імені Д.І. Багалія, Ботанічний сад, Музейний 
комплекс, Центральна наукова бібліотека.  

В університеті навчається понад 15 тисяч студентів, зокрема 2000 іноземних 
студентів з 60 країн світу, близько 500 аспірантів і докторантів, працює 1,5 
викладачів і наукових співробітників, серед яких 371 доктор наук, професор і 1029 
кандидатів наук, доцентів. Серед співробітників університету – 30 академіків і 
членів-кореспондентів НАН України і галузевих академій наук, 56 лауреатів 
Державних премій України в галузі науки і техніки. В університеті працюють 30 
всесвітньовідомих наукових шкіл, діють 25 спеціалізованих рад із захисту 
дисертацій.  

 
 
 
 
 


